



## **В Кемеровской области перед судом предстанет бывший директор ПАО ЮК ГРЭС, обвиняемый в злоупотреблении полномочиями**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 62-летнего бывшего директора ПАО "Южно-Кузбасская ГРЭС", обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 201 УК РФ (злоупотребление полномочиями).

По версии следствия, в период с февраля 2014-го по декабрь 2018 года обвиняемый, являясь директором теплоэнергетической компании, дал указание подчиненным работникам не заключать договора на оплату услуг с определенными потребителями теплоресурсов. В результате бюджету организации был причинен ущерб на сумму более 5 млн рублей. Преступная деятельность обвиняемого была выявлена новым директором предприятия, который обратился в правоохранительные органы. В ходе предварительного следствия проведен комплекс судебных экспертиз, в числе которых товароведческая, строительно-техническая и судебно-техническая. Выводы экспертов позволили установить точную сумму ущерба, причиненного организации действиями бывшего директора.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Октября 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1504353>